B0

AATYUKN gaBJNIeHUA U YPOBHA

DMP 343 ~

Oatuvk pasneHuns DMP 343 npegHa3HayeH anst uamepeHus
Hu3koro aaenexHus ot 10 mbGap (1,0 klMa), a Takke Ana
BaKyyMHbIX namepeHun -1000...0 m6ap (-100...0 kla).

B kayecTBe n3mepsieMon cpefbl BbICTYMaOT rasbl, CXKaTbli
BO3AyX, HEarpeCcCcuBHbIE XUAKOCTU.

DMP 343 reHepupyeT curHan mnponopuMOHanbHbIn
YpOBHIO aaBneHusi B cucteme. OCHOBHbIM 3MEMEHTOM
fatynka pasneHus sasnsietca ceHcop DSP 210. bnarogapsa
ManbiM rabGapuTHbIM pasMepaMm Aatyinka ¢ pe3bb0oBbiM
nopToM [faBneHusi, a Takke Onarogapss NPUMEHEHUIO
CTaHOapTM3NPOBAHHbIX ANIEKTPUYECKNX COEANHEHUI B KOpNyce
13 Hepxxasetowwern ctann, DMP 343 nogxogut ansa paboThl B
CNOXHbIX aTMOCMEPHBIX N MEXAHUYECKMX YCITOBUSX.

OTnuyuTenbHo ocobeHHocTbio patynka DMP 343
SIBNSIETCA NpeBoOCXoAHas TemnepaTypHasi YCTOWYMBOCTb
M  JONroBpeMeHHass CTabunbHOCTb  KanMBpPOBOYHbLIX
XapaKTepUCTUK.

O6nacTtv NpUMeHeHs:
*  MOHUTOPMHI TEXHOINOIMYECKUX NMPOLIECCOB
+  TEnnoBoe KOHOMLMOHMPOBaHWE BO3ayXa

+ OrnomeguumHckoe obopynoBaHue (Hacochl,
pecnupaTopHoe obopyaoBaHue)

MPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO OE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALMIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

[vanasonsl  0..10 go 0..1000 m6ap, 13BLITOYHOE, paspexeHie
OcH. norpewHocts  0,5/1/2 % W
BbixogHoit curian  0/4..20 mA; 0..10 B; 0.5 B
Mpucoemunenne  M20x1,5; G 1/2; G 1/4
CeHcop  KpeMHueBblil TEH30PE3UCTUBHIN
O cpegpl  -40..125°C

Mpumenerne  Ocobo HM3KOe AaBMEHNE HearpeCCUBHBIX ra3os 1
CXaToro Bo3ayxa

* [nana3soHbl AaBneHus
01 0...10 go 0...1000 mbap
(0710...1,0 po 0...100 kla)

» [Ina namepeHus paspexeHusi
-1000 m6ap...0 mbap ( -100 ...0 kMa)

* VHauBMpyanbHas HacTpoOWnKa AuanasoHa no
TpeboBaHuo 3akasvmka. Hanpumep:
oT -25 mbap go +25 mbap
(ot -25 klMa go +25 kla)

* BbixogHble curHansi:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B / 3-x npoB. 1 gpyrue

» PasnunyHble BapuaHTbl SNEKTPUHECKUX U
MeXaHUYEeCKUX NPUCOeaNHEHNIA

* Moaxogunt ans paboTbl B HearpeccmBHbIX cpeaax,
CYXOM OYULLEHHOM BO3AyXe, HearpeCcCuBHbIX
XNOKOCTAX

» OcHoBHas norpewHocTb 0,5 /1% OU

* Bblicokas NnMHENHOCTb xapaKTepucTuK

» [onroBpemMeHHas cTabunbHOCTb
KanmbpoBOYHbIX XapaKkTePUCTUK

* Bbicokas cTeneHb 3aWwuTbl OT HenpasuibHOro
NoAKINKYeHNA, KOPOTKOro 3aMblikaHnA 1 nepenagos
Hanpsa>XeHna

» [lpoyHas n HagéxHas KOHCTPYKUMS ANs TSHKENbIX
YCroBui SKcrnyaTaumm

JononHutensHo:
*  WckpobesonacHoe ncnonHeHue: OExiallCT4

* MsroToBneHune gatymkos ¢ TpebyembiMu
XapakTepucTrkamu nof 3akas

ce @

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdouumansHsiin guctpudsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK GecnnaTHLIN)
E-mail: info@ankorn.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp343
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUYECKUE NMAPAMETPHbI

OVANA3OHbLI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe faenexuve Py [M6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [M6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MTUTAHUE

CraHgapTHOe UCMOoSMHEHWE: 2-X MPOBOAHOE
[ononHutenbHo: 3-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHas NOrpeLHOCTb (HEMMHEWHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb)

COI'IpOTI/IBJ'IeHI/Ie Harpy3ku

BnusiHne OTKNOHEHUSI HAMPSKEHWSI MUTaHUS U
COMPOTUBMEHNSA HArpy3kn Ha NOrpeLUHOCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb

Bpewms otknuka (10...90%)

BIIMAHWNE TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe faBneHuve Py [M6ap]
[lonyckaemas npuBeaéHHasi MOrpeLIHOCTb
[% AN

[% AN /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OIMNACHOCTb
ConpoTuBrieHne n3onsiuum

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs!
O6pbiB

Meperpy3ka no HanpsKeHuto
3neKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

WckpobesonacHblii BapuaHT UCMOINHEHNS!

TEMIMEPATYPHbIV OWATMA30OH
N3mepsiemas cpeaa [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

-1000...0 10 20 40 60
3000 60 300

Tok: 4..20 A/ U,=12..36 B
Tok: 0...20 MA/ U= 14..36 B
Hanpsxenve: 0...10 B/ U,= 14...36 B

CrangaptHo: < +0,5% OnY

npu gasnenun 10 mbap: < +1% OU
TOKOBbIV BbIXOA, 2-NPOBOAHOE UCMOSNHEHNE:!
TokoBbIV BbIXOA, 3-MPOBOOHOE MCMOSTHEHWE:
BonbToBblt Bbixod: R = 10 kKOm
HanpsixeHve nutanus: < £0,05% OW/10 B
ConpotueneHnune Harpysku: < £0,05% ON/kOm
< 10,2% OW/ron

<1 mc
-1000...0 <100
< 10,75 <15
+0,08 10,15
> 100 MOm
MocTosHHO

He noepexpaaetcs, Ho 1 He paboTaet

Rmax=
R =

DMP 343

100 160 250 400 600 1000
1000 3000
Ex-Bepcus: U= 14...28 B
[pyrne gnanasoHbl Nog 3aka3
[(Ug-Ug ,:,)/0,02] Om
500 Om
<400 > 400
<+1,0 < 0,75
+0,12 +0,08
0...60

-120...150 B nocTosiHHoro Hanpsixerus (1 c. npu 25 °C)

ManyyeHue n 3awmwéHHoctb cornacHo EN 61326

(Tonbko ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BennumHbl: HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLlHoCcTb 660 MBT

-40...125
-40...85
-40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTonkocTb
Yaaponpo4YHOCTb

10 r RMS (20...2000 I'w)
100 g/ 11 mc

ANEKTPUYECKOE NPNCOEOVNHEHWE

CraHgapTHoe ucrionHeHue - IP 65
LononHutensHo - IP 67
LononHutensHo - IP 68

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-kOHT.)
Paszbem M12x1 (4-KOHT.)
Pasbem Buccaneer

MEXAHWNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CraHgapTHoe ucnonHeHve

[ononHutensHo

KOHCTPYKUNOHHBLIE MATEPUAIJIbI
Wiryuep

Kopnyc

YnnotHeHne

Mem6paHa

KoHTakTupytoLwue co cpeaon vyactu

MPOYEE

MoTtpebneHne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MONoXeHue
Cpok cnyx6bl

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

G 1/4” EN 837 / G 1/4” DIN 3852
M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
[pyroe ucnonHeHve — nog 3akas

Hepxasetowasn ctanb 1.4404
Hepxagetowas ctanb 1.4404
CraHgapTtHo: FKM?

Kpemnuin, RTV

LWtyuep, ynnotHeHve, meMmbpaHa

[py TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

Joboe

>100x108 UMKIOB HaNPsHXEHNS

locnoBepka ykasblBaeTCsi OTAENbHO MpW 3aKase.

(1) AN — [OmanasoH namepeHuit.
(2) FKM — dTopuCTbIN KayvyK (BUTOH).

| KabenbHbii BBog, PG7, BKkntovasi 2 M kabens
/ Pazbem DIN 43650 (IP 67)
/ Opyroe ncnonHeHne — nog, 3akas

/ G 1/2” EN 837
/ G 1/2” EN 837

/ M12x1,5 DIN 3852

/ M20x1,5 EN 837

/ Tlpy BONBLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp343

[ m] ©

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbLI / COEOQVWHEHNA DMP 343

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHpapTt
=33
= D
k L @345

N 26,5

S

(v

‘ e/fw
| |
N

Ay G

*[nuHa AaTynka B UCkpobesonacHOM UCNONMHeHUK yeenuymeaeTcs Ha 20 MM

— o 14—

f—m—23

1
et — D — ]

T
D,DIN3852 |Koa —
G1/2" 100
M20x1.5 500

D,EN837 Kog
G1/2" 200
M20x1.5 800

[ononHutenbHoO
r; Qj—‘
% —T + N H—
- 3 ] = A
N T T
' * —a D) e % % HIJSLIH %
— 29,5 Ha—
— l—1/2"NPT | e 1/4'NPT S
D,DIN3852 |Kog = 0=
Kon NOO G1/4" 300
M12x1.5  |C00 D,EN837 _ |Koa
M12x1 600 G1/4" 400
M10x1 700



http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp343

50|

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

OneKkTpruyeckme pasbEmbl
CtaHpapt

!
1

—11

j——— (P40 —— ]

’<710.5

24—
~=—36.2

-

Binder 723 Buccaneer M12x1 KabenbHbIi BBOA DIN 43650
[ononHutensHo
074 24,3
9 =
9495 !
| |
- 235 - 235
?
15
(Kkabene @4-11mm)
MoneBsoi kopnyc KomnakTHbIi KabenbHbilt - KabenbHbiit
MosieBoit Koprnyc BBOA C Tpy6KoiA BB0A 6e3 TpyBKM
KOMMeHcaLmm KOMAEHCALM
aTMocdepHOro aTMoctepHOro
[aBneHvs [aBneHus
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer Liset
(5-KOHT.) (4-koHT.) (4-koHT.) nposoAa
2-npoB. ucnorHexuve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwyHeBbIi
3awmTHOE 3a3emne- Knemma 3asemnenus 5 4 4 OnnéTka
Hue
3-npoB. ucnonHexve: NMutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwvyHeBbIn
Cuvrnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3awuTHoe 3a3emMne- Knemma 3a3zemneHuns 5 4 4 OnnéTka
Hue

Cxema nogkntoyeHus

2-npoBOAHOE UCMONHEHNE:
4..20 mA

supply +

supply -

3-NpoBOAHOE NCMOMHEHME:!
0...20 MA

Mutanne +

Mutanve -

Bbixog +

o+
4# \ 14..36B Vour
» O

3-NpoBOAHOE MCMNOIHEHME:
0..10B

Mutanve +

P ﬂ \ 14..36 B Viur
‘ o

Mutanwe -

Bbixop +



ED AAaTYUKUN OaBJlIeHUA U YPOBHA
KO 3AKA3A [J1A4 DMP 343
DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (10...1000 mbap) 100
OVATA3OH MEPErPY3KA
0...10 mbap 60 mbap 0100
0...20 mbap 60 mbap 0200
0...40 mbap 300 mbap 0400
0...60 mbap 300 mbap 0600
0...100 m6ap 300 mbap 1000
0...160 mbap 1000 mbap 1600
0...250 mbap 1000 mbap 2500
0...400 mbap 1000 mbap 4000
0...600 mbap 3000 mb6ap 6000
0...1000 m6ap 3000 m6ap 1001
-1000...0 mbap 3000 mbap X102
BakyyMMeTpuyeckoe aaBneHue (Npuy 3akase ykasaTb AuanasoH) XXXX
[Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
Mo 3anpocy Ansa AByxAnMana3oHHOro UCMNOMHEHWS 9999-9999(")
Mo 3anpocy ons Tpexanana3oHHOro UCMONMHEHNs! 9999-9999-9999(")
BbLIXOOHOW CUTHAT
4...20 MA / 2-x npoB. 1
0...20 mA / 3-x npos. 2
0...10 B/ 3-x npos.. 3
0...5 B / 3-x npos. 4
4...20 mA / 2-x npos./ OExiallCT4 E
4...20 mA / HART H
Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA NOrPEWHOCTb
1% (10 < P, < 20 mbap) 8
1% (10 < P, < 20 m6ap) ¢ NpOTOKOIOM U
2% (P, = 10 mbap) G
0,5% (P, = 20 mbap) 5
0,5 % (P, 2 20 mMbap) ¢ npoTokonom T

QNEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pa3sbewm Binder 723 5-koHT. (IP 67)
KabenbHbi BBog PG7 / 2 M kabensb (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)

YBenuyeHve ctenenu 3awmTbl o IP 67 (ans pasbema DIN 43650)
Pasbem M12x1 (4-koHT) (Binder 713)
[MoneBon kopnyc M3 Hepx. cTanu

Ka6enbHbin BBOA, 6€3 TpYOKM

KoMneHcaumm atmocepHoro AaBneHus
KabenbHbin BBOA C Tpy6OKOW

KoMMeHcaummn atmocepHoro AaBneHus
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHNYECKOE NPUCOEAMHEHUE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpu4yeckasi)
M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHOMeTpuyeckas)
M12x1,5 DIN 3852

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

100
200
400
500
EOO
MO0
800

TAO

TRO
999

100
200
300
400
500
600
700
800
Ccoo
999

®



50|

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 343 (npogorxeHue)

DMP 343 XXX

NCMNOJIHEHUE

CraHpapTHoe (apanTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO)
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C

[Opyroe (ykasaTb Npu 3akase)

[ByxananasoHHoe

TpexamanasoHHoe

C NoACTPOVIKOW HYNEeBOro 3Ha4eHus

apyroe (ykasatb npu 3akase)

XXXX X X XXX XXX XXX

00R
006
999
02R
03R
0ZR
999

(1)-Oatuuku ¢ BbIXoAHBIM cUrHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT ObITb M3rOTOBMEHBI B MHOTOAMANA3oHHOM UCMonHeHun. [inanasoHbl MOryT GbiTb BbiGpaHbl Kak
13 psiAa HOMUHanNbHbIX AVANa3oHoB, TaK U 3aaHbl Nonb3oBaTenem. 3HadeHne HaMMeHbLLEro AnanasoHa He MOXeT ObiTb MeHbLue 1/10 OT 3Ha4YeHus Hau-
Gonbluero ananasoHa. NepeHacTpoiika ananasoHa 1 KOPPEKTUPOBKA HYNEBOIO 3HAYEHNS NPOU3BOAUTCS C MoMoLLbio koHduryp. ADAPT-100 (nprobpeTaertcsa

oTAENbHO).

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R

MNpumep Koaa 3akasa TpexamanasoHHOro UCMONMHEHU
DMP 343 100-6000-4000-2500-1-8-100-100-03R

NMPUHAONEXHOCTU

OJIEKTPUYHECKUE MEXAHWYECKUNE
Oon. an. po3eTkn Oemndepsbl rugpoynapa
[Hon. kabenn MpvBapHble aganTepsbl

MPOYEE
Bnoku nutanus
KoHdpurypaTopb!
WHpankaTopbl

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OduumnaneHblin auctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BOHOK BecnnaTHbIN)
E-mail: info@ankorn.ru

®


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php

